
             
         Навчально – науковий інститут перепідготовки та підвищення 

кваліфікації - базовий структурний підрозділ з підвищення кваліфікації 

фахівців (Ліцензія МОН України серія АЕ № 527854) 
Українського державного університету імені Михайла   

Драгоманова – лідера педагогічної освіти України з міжнародним 

визнанням  

 

Продовжує набір слухачів на 2024 - 2025  
для навчання на сучасних курсах підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної, вищої освіти, керівних кадрів закладів освіти, державних 

службовців, осіб зареєстрованих в центрах зайнятості, працівників бізнес-

структур за кошти юридичних і фізичних осіб. 

Нами забезпечується: 

 сучасний рівень модернізованого освітнього середовища з професорсько-

викладацьким складом, що налічує найкращих професіоналів, авторів шкільних 

підручників і навчальних посібників для закладів освіти усіх рівнів, 

розробників інноваційних методик навчання, експертів МОН України, 

сертифікованих тренерів, учителів-новаторів, міжнародних експертів та ін.; 

 сучасні практичні бази та освітні платформи, якісний аудіо- та відеоконтент, 

мультимедійний супровід освітнього процесу за гнучкою системою з 

міжкурсовою підтримкою на базі відкритого інтегрованого освітнього 

середовища для організації самоосвітньої діяльності педагога (ВІОС); 

 долучення до освітніх проєктів міжнародного рівня за очною, змішаною (очно-

дистанційною), дистанційною, дуальною (на робочому місці слухача) формами 

навчання. 

 



Навчання на сучасних щотижневих курсах підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників, керівних кадрів закладів освіти, працівників закладів 

дошкільної освіти за кошти юридичних і фізичних осіб здійснюється мобільно, 

сучасно і доступно за такими програмами: 

Підвищення кваліфікації керівних кадрів закладів освіти, Ресурсних 

центрів, Центрів професійного розвитку педагогічних працівників 

відповідно до вимог Концепції "Нова українська школа" і державних 

стандартів. 

  Підвищення кваліфікації вихователів закладів дошкільної освіти, 

музичних керівників, логопедів, практичних психологів, асистентів 

вчителів та вчителів мистецтва. 

Працівників ресурсних центрів, Центрів професійного розвитку 

педагогічних працівників. 

Підвищення кваліфікації учителів початкових класів. 

Підвищення кваліфікації учителів інформатики. 

Підвищення кваліфікації вчителів математики. 

Підвищення кваліфікації вчителів біології. 

Підвищення кваліфікації вчителів хімії. 

Підвищення кваліфікації вчителів фізики. 

Підвищення кваліфікації вчителів географії. 

Підвищення кваліфікації учителів основ здоров'я. 

Підвищення кваліфікації учителів мовно-літературної 

галузі, бібліотекарів.  

Підвищення кваліфікації педагогів закладів 

позашкільної освіти. 

Підвищення кваліфікації вчителів мистецтва. 

Підвищення кваліфікації учителів фізичної культури. 

Підвищення кваліфікації учителів громадянської та 

історичної галузі, права і захисту України. 

Підвищення кваліфікації вчителів технологій. 

Обсяг програм від 6 до 180 годин, термін навчання – від одно-дводенних 

тренінгів на замовлення закладів освіти до 3-х тижнів занять. В кожній 

програмі є переліки вибіркових модулів. Обираєте тематику, реєструєтеся на 

сайті Інституту з побажаннями щодо додаткової спеціалізації і періоду 

навчання. За наявності мінімум 10 осіб в групі Ви оплачуєте за державними 

розцінками роботу викладачів з іншими нарахуваннями, а ми Вас через вказану 

Вами електронну пошту запрошуємо на платформу Classroom для подальшої 

взаємодії в режимі 365*24*7 і проведення on-line занять в Google.Meet з 

можливістю очного консультування. https://nnippk.udu.edu.ua/ E-mail: 

nnippk@udu.edu.ua Контактні телефони:  (098) 927 – 48 – 48,  (044) 239-30-97, 

(044) 288- 25-58   

За результатами підвищення кваліфікації слухачі отримують 

Свідоцтво або Сертифікат державного зразка. Раді сприяти Вашому 

професійному зростанню! 

mailto:nnippk@udu.edu.ua

